

HIRDETMÉNY

Bírósági ülnökök választásáról

Magyarország köztársasági elnöke a 312/2015 (VII.22) KE számú határozatában a bírósági ülnökök soron kívüli választását 2015 augusztus 1. és 2015 szeptember 30. közé eső időtartamra tűzte ki.

A Bicskei Járásbíróság esetében azért van szükség soron az **bírósági ülnökök soron kívüli választására**, mert a 2015 tavaszi választás során nem volt elegendő jelölt. A soron kívüli választás során a Bicskei Járásbíróságra két **(2) ülnököt** és három **(3) pedagógus ülnököt** kell megválasztani

A bíróság zökkenőmentes működésének biztosítása érdekében kérem az arra jogosultakat, - különösen az oktatási intézmények tantestületeit- hogy aktívan vegyenek részt a jelöltállítás folyamatában.

Ülnöknek megválasztható az a

- büntetlen előéletű
- cselekvőképes
- magyar állampolgár
- aki a 30. életévét betöltötte
- és nem áll közügyektől eltiltás hatálya alatt

Kérem, hogy a jelölési eljárás során a jelölésre jogosultak **legyenek figyelemmel** arra, hogy az az ülnöki megbízatás négy évre szól és az ülnöki megbízatás a 70. életév betöltésével megszűnik.

Az ülnököket a bíróság illetékességi területén lakóhellyel rendelkező nagykorú magyar állampolgárok, a bíróság illetékességi területén működő helyi önkormányzatok és társadalmi szervezetek – kivéve pártok – jelölik.

A fiatalok büntető ügyében eljáró bíróság **pedagógus ülnökeit** a bíróság illetékességi területén működő alapfokú és középfokú **nevelési-oktatási intézmények tantestületei jelölik**. Nemcsak aktív, hanem nyugdíjas pedagógusokra is lehet jelölést adni.

A jelölt a jelölés elfogadását követően haladéktalanul **megkéri az erkölcsi bizonyítványát** melyben nemcsak büntetlen előéletét, hanem a közügyektől való eltiltás nemlegességét is igazolnia kell.

A jelöléseket- a jelölt elfogadó nyilatkozatával és a hatósági bizonyítványával együtt - legkésőbb 2015 szeptember 25-ig (péntek) 14 óráig kell eljuttatni a Bicskei Polgármesteri Hivatal Jegyzői Titkárságára.

A jelöléshez és a jelölés elfogadásához szükséges nyomtatványok, valamint az ülnökök jogaira és kötelezettségeiről szóló **tájékoztató anyag beszerezhető** a Bicskei Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálatán (2060 Bicske hősök tere 4.) vagy letölthető a www.bicske.hu honlapról.

Az ülnököket Bicske Város Önkormányzat Képviselőtestülete illetve Bicske Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat képviselőtestülete választja 2015 szeptember 30-ig.

Az ülnökök megbízatásuk időtartama alatt nem lehetnek tagjai pártnak, politikai tevékenységet nem folytathatnak.

A megválasztott ülnököknek **bírói esküt kell tenni**. Az ülnököknek az ítékezésben a hivatásos bírakkal **azonos jogaik és kötelezettségeik vannak**. Az ülnököt a bíróság elnöke hívja be és osztja be az ítélező tanácsba.

A munkaviszonyban, kormánytisztviselői, közszolgálati vagy közalkalmazotti jogviszonyban a fegyveres szerveknél és a Magyar Honvédségnél szolgálati viszonyban, vagy foglalkozásra irányuló más jogviszonyban (szövetkezetenél munkaviszony jellegű jogviszonyban stb.) álló ülnököt ülnöki működésének ideje alatt távolléti díj illeti meg. Az ülnöki működése idején munkavégzésre irányuló jogviszonyban nem álló vagy munkabérben (díjazásban) nem részesülő ülnököt tiszteletdíj illeti meg. Az ülnök hivatalos kiküldetésével kapcsolatos költségeket a bírákra vonatkozó rendelkezések megfelelő alkalmazásával kell elszámolni.

Az ülnökválasztással kapcsolatban további információ kérhető dr. Hekman Tibor önkormányzati referenstől. (Tel:22/ 566-500; email: hekman.tibor@bicske.hu)

Bicske, 2015 augusztus 3.


Pálffy Károly
polgármester

